

11部影片定档“五一”

类型多样 总有一部适合你

截至目前,今年“五一”档已有11部影片定档。题材涵盖动作、悬疑、犯罪、喜剧、爱情、动画等多种类型,为观众提供了多样选择。值得一提的是,其中有多部是去年的撤档影片,包括《长空之王》《惊天救援》《检察风云》等,它们已经拥有了一些前期宣发所积累的热度与期待值。

正能量影片扛旗 实力演员保驾护航

4月30日将有三部新片亮相,包括《哈尔的移动城堡》《小倩》和《间谍过家家 代号:白》;5月1日,观众将能欣赏到《维和防暴队》《没有一顿火锅解决不了的事》《怒海营救》《末路狂花钱》《穿过月亮的旅行》《九龙城寨之围城》和《猪猪侠大电影·星际行动》七部新作;5月4日,最后一部新片《出发》也将与观众见面。

讲述中国维和警察的动作大片《维和防暴队》拥有黄景瑜、王一博、钟楚曦、欧豪等人气演员;《没有一顿火锅解决不了的事》由杨幂领衔主演;《末路狂花钱》喜剧明星云集;张子枫和胡先煦带来爱情电影《穿过月亮的旅行》;入围戛纳电影节的动作片《九龙城寨之围城》则集结了古天乐、洪金宝、任贤齐等艺人。

根据猫眼专业版App显示,截至4月24日8时,2024“五一”档新片预售票房(含点映)已达4382万。其中《维和防暴队》《间谍过家家 代号:白》《哈尔的移动城堡》暂列前三。无论是从预售,还是媒体关注度来看,《维和防暴队》都排在第一位。作为首部聚焦海外维和题材商业大片,《维和防暴队》取材自真实维和行动,讲述了维和警察肩负神圣使命,远赴异国他乡,深入战乱任务区执行任务的故事。为呈现中国维和警察防暴队在任务区的真实经历,剧组参考了大量纪实资料,场景、道具、环境等,都尽可能接近真实。剧组还邀请多名原维和警察作为顾问全程指导、把关。

四部国内外动画电影 满足不同观影需求

今年“五一”档已有四部动画电影宣布定档,占比四成。其中《间谍过家家 代号:白》《哈尔的移动城堡》进入了第一梯队。

电影《哈尔的移动城堡》改编自黛安娜·温尼·琼斯的小说《魔幻城堡》,讲述受诅咒变成90岁老太太的少女苏菲与魔法师哈尔的

爱情故事。该片曾提名78届奥斯卡金像奖最佳动画长片,荣获第61届威尼斯电影节金奥赛拉奖的杰出技术贡献奖。

《间谍过家家 代号:白》改编自人气漫画家远藤达哉火爆全球的动画IP,在日本上映后获得超60亿日元的票房,暂列日本本土2024年度票房冠军。该片讲述由间谍父亲“黄昏”、杀手母亲约尔、读心者女儿阿尼亚和超能力狗狗邦德组成的“伪装家庭”福杰一家完成绝密任务的故事。没有血缘关系的一家人性格迥异、各怀秘密,却在一次次执行任务的过程中产生了温情。

国产动画影片《小倩》以《聊斋志异》经典爱情故事《聂小倩》为蓝本,讲述主人公聂小倩与宁生超越生死的凄美爱情。而《猪猪侠大电影·星际行动》则满足了低幼龄市场的观影刚需。

爆笑喜剧片 增加节日气氛

喜剧类电影一直备受我国观众喜欢。今年的“五一”档也有两部喜剧类影片上映,分别为《末路狂花钱》和《没有一顿火锅解决不了的事》。其中,《末路狂花钱》由乌日娜执导,集结了贾冰、小沈阳、于洋、李嘉琦、李琦等多位喜剧演员,讲述了身患绝症的“铁公鸡”贾有为(贾冰饰)得知自己患有脑瘤晚期后,决心在生命的最后阶段完成一场前所未有的“散金计划”,他召集了昔日的兄弟沙白虎、许大力、董建峰,共同实现这个看似疯狂却充满温情的计划。

《没有一顿火锅解决不了的事》是导演丁晟时隔5年推出的新作,讲述了4个互不相识的人在戏院后台库房分赃,竟意外牵扯进一桩命案,随后引发贪婪和欺瞒的连环逆转。该片糅合了喜剧元素以及近两年兴起的剧本杀式悬疑,还巧妙地把川剧和火锅等中华优秀传统文化融入其中,加之杨幂、于谦、田雨、余皑磊、李九霄等一批明星演员加持,只要影片品质得到保证,相信在档期中将有不俗的表现。



晒一晒-游客照!

说点什么...

乐享五一

